

О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации

Федеральным законом от 14.02.2024 № 9-ФЗ в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации внесены изменения, в соответствии с которыми уточнен порядок возмещения процессуальных издержек в уголовном судопроизводстве.

Так, с учетом изменений предусмотрено, что к процессуальным издержкам относятся не только расходы, связанные с производством по уголовному делу, но и расходы, связанные с уголовным судопроизводством, включая все его стадии, том числе стадию доследственной проверки.

Изменения вступают в силу с 15 мая 2024 года.

Помощник прокурора г. Симферополя

О.В. Токарев